

2011年8月6日 星期六

编辑 / 周中全 校对 / 俊峰

冬管中心宣布将王濛开除出国家队

王濛：不服！我要说出真相

据新华社 新浪体育

国家体育总局冬季运动管理中心4日晚就中国短道速滑队内部冲突事件作出处罚决定，冬奥会冠军王濛被开除出国家队。但是这场冲突背后的矛盾远未得到解决。



王濛

【决定】**王濛被开除出国家队**

国家体育总局冬季运动管理中心4日晚宣布，撤销两届冬奥会冠军得主、短道速滑名将王濛国家队队长的职务，取消她的国家队队员资格。

7月24日晚，国家短道速滑队于青岛市集训期间，在驻地发生了严重的内部冲突。

冬管中心经过研究决定，对事件的主要责任人和相关人员作出如下处理：

撤销王濛国家短道速滑队队长的职务；取消王濛、刘显伟国家短道速滑队队员资格，调整回地方队；取消王濛、刘显伟参加国际、国内比赛资格；王濛、刘显伟对损坏的公共物品进行赔偿；王濛、刘显伟作出深刻检查和道歉；梁文豪、韩佳良、刘秋宏和周洋在队内作出深刻检查。

【反应】**王濛：将开发布会说明“事实”**

据不愿意透露姓名的在场人士介绍，当冬管中心有关负责人宣读处罚结果时，王濛主动打断了讲话，并在现场将冬管中心主要负责人、领队王春露（未在场）等人用较激烈的言辞数落了一遍，然后离开。

周洋也紧随王濛离开现场，还扬言：“我也不干了！”

不久，王濛更新了自己的微博。她在微博中表示，将会召开新闻发布会说明事实。

对于自己所说的“事实”包括哪些内容，王濛表示：“很多，包括我和王春露为什么会打这一架，包括王春露在丽江事件中怎样对全国人民撒了一个弥天大谎，包括短道速滑队所谓商业赞助背后的真相，还包括一些人处心积虑压下去的兴奋剂事件等等。我保证我说的都是真话。”

【爆料】**李琰：王春露工作方法有问题**

冬管中心宣布处罚决定后，5日凌晨，国家短道速滑队主教练李琰终于打破沉默，接受了记者的专访。

在李琰看来，只处罚王濛和运动员

很难解决目前队伍存在的困难，领队王春露的工作方法直接影响到了运动队的团结。

在丽江事件发生的第一时间，王春露对媒体否认队员喝了酒，在跟冬管中心领导汇报时，她也隐瞒了喝酒的真实情况。这样的表态被曝光之后直接令短道速滑队陷入被动，一定程度上导致后来舆论一边倒。

丽江事件之后短道速滑队离开云南返京，后来又转往青岛集训。李琰称，到达青岛后的第一天晚上，王春露找到梁文豪、韩佳良谈话，希望他们不要“捧臭脚”，让他们远离王濛。第二天，梁文豪和韩佳良把这番话转告王濛，觉得委屈的王濛找到李琰倾诉，表示自己“干不了了”，她不明白领队为什么针对她。

李琰认为，正是王春露做了一些类似这样的工作，使得队中出现了不团结的倾向，严重干扰了正常训练。

【声音】**王春露：不想卷入“口水战”**

在冬管中心宣布处罚决定后，王春露接受记者采访时说：“我是按照总局领导、中心领导指示去管理的，是为队伍负责，是考虑队伍长期的规划、队伍的发展去管理的。我问心无愧，我尽到了领队的职责。”

除了这样的表态，王春露没有对李琰提出的具体问题进行任何回应。她说，自己不希望卷入“口水战”。

【分析】**开除王濛为何引起强烈反弹？**

短道速滑队内部冲突事件的最新进展有些出人意料。遭遇停赛处罚的王濛强力反弹，宣称要召开新闻发布会揭开事实真相，另一名冬奥会金牌得主周洋也表态“我也不干了”。短道速滑队内部矛盾并未因为禁赛处理而化解，反而酝酿着新一轮的冲击波。

在青岛冲突事件的处理中，王春露的目的是为了管理队伍，但是管理方式和方法存在比较明显的瑕疵。

据记者了解，王濛和其他队员的不服，并不是对自身遭到处罚的不服，而是对矛盾的对立面王春露全身而退的不服。在队员们看来，事情闹到这个地步，王春露也有责任。冬管中心的处罚，有明显的偏袒。

众多主力队员意欲退出国家队，这在中国体育史上也是罕有的事情。队员们敢于冒天下之大不韪，恐怕也不全是一时冲动。事态将如何发展，王濛在她计划召开的新闻发布会上究竟要爆出来什么猛料，让我们拭目以待。

CBA女篮青年联赛续战
河南队一天两败



图为河南队与黑龙江队比赛的场面。

□记者 孟山 实习生 党昊祺 / 文 记者 张晓理 / 图

本报讯 昨日，2011年CBA女篮青年联赛洛阳赛区迎来了赛事最为密集的一天。在当天的“魔鬼双轮赛”中，广东、八一、辽宁等“列强”分别战胜各自对手，河南女篮则遭遇两连败。

昨日上午，河南女篮迎战黑龙江队。开局阶段，河南队的姑娘们打得较为积极主动，身高只有1.65米的河南队13号球员陈潇潇，频频策动攻势，并屡屡在中场抢断得手。不过河南队罚球命中率偏低的问题较为明显。半场结束时，河南队以33：32领先。

下半场风云突变，黑龙江队派上了两名身高超过1.90米的“内线高塔”——8号和19号球员。在对手的严密防守下，河南队进攻势头受挫，至第三节结束时，以42：51落后黑龙江队9分。进入末节，河南队球员体力不支，攻防节奏大乱。此节河南队仅得2分，而黑龙江队则狂砍20分。最终河南队以44：71负于黑龙江队。

昨日下午，河南队和八一队进行了第三轮的一场比赛。由于实力悬殊，八一队最终以78：48轻松战胜河南队，取得三连胜。

昨日其他场次比赛结果为：山东队以66：76不敌广东队，北京队以45：69负于八一队，辽宁队以54：47战胜江苏队，北京队以61：49战胜山东队。

今天，女篮青年联赛将进行第四轮争夺。上午9:00和10:20将分别由江苏队对八一队、辽宁队对黑龙江队；晚上7:00，同为三连败的河南队和山东队将对阵；晚上8:20，广东队对阵北京队。欢迎广大市民到新区体育馆现场观战。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内外、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制
方法

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。